

女神能顶半边天 也能管好半边天

省财政下达资金2000万元

支持开展困难妇女“两癌”救助

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 侯爱敏)记者“三八”国际劳动妇女节当天从省财政厅获悉,为使困难患病妇女及时得到治疗,省财政按照每人补助1万元的标准,近日下达专项资金2000万元,支持

做好全省困难妇女“两癌”救助工作。

省财政厅相关负责人表示,该笔资金将惠及妇女2000人。“两癌”救助专项资金的下达,对于帮助她们减轻生活压力、重树生活信心具有

积极作用。据统计,自2017年以来,省财政累计安排资金1.4亿元,救助人员1.4万人,为提升全省困难“两癌”患病妇女健康和生活水平,巩固拓展脱贫攻坚成果提供了有力支撑。



体验雅士插花 参观红色基地

郑州女职工“三八”节活动别出心裁

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟 通讯员 张秋红 孙宝胜 文图)郑州市绿文广场管理中心别出心裁,通过组织部分女职工学习插花技能,参观红色教育基地,让女职工把扮美生活与本职工作相结合,把庆祝节日与接受爱国主义教育相结合,过了一个有意义的“三八”国际劳动妇女节。

6日上午,文化公园

内,似乎穿越到了宋朝,在古琴声、名画墙、焚香气营造出的静谧、雅致的环境中,通过插花体验了宋朝插花的“四雅”,陶冶了情操,提高了美学素养。7日,女职工们来到爱国主义教育基地——中原豫西抗日纪念馆,通过照片和文字回顾战火纷飞的年代故事,追忆往昔峥嵘岁月,缅怀老一辈革命者的丰功伟绩。

守护“她”权益 “普法大礼包”请收好

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 袁扬扬)“法官,生了二胎后,单位给我调薪调岗了,我该咋办?”“丈夫在外头借别人的钱,我也要一起还吗?”……为进一步提升广大妇女维权意识和能力,更好地促进家庭和睦、社会和谐,3月8日,在第113个“三八”国际劳动妇女节到来之际,惠济区法院组织女干警到惠济区古树苑开展法治

宣传活动,为女同胞们送上一份特殊的节日礼物。现场干警们挂横幅、派发宣传单、解答咨询,向来往群众重点宣传《民法典》《妇女儿童权益保障法》《反家庭暴力法》《家庭教育促进法》等有关妇女儿童权益保护的法律法规,并结合审判实践中的真实案例,就大家普遍关心的夫妻共同财产分割、子女抚养、离婚冷静期、家庭教育等问题给予一一解答。

向警嫂献花 致敬最美的“她”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李焱 文/图)“谢谢你送的鲜花,这是我节日里收到最开心的礼物。这些是你们平时出任务的警车吗?这些装备穿

身上会很重吗?……”民警王文杰的爱人手捧鲜花边看他展示训练装备边问。

在“三八”国际劳动妇女节到来之际,郑州市公安局特警支队邀请民警家属代表来

到警营开展慰问活动,并借此机会向“警嫂”们在民警背后默默无闻的支持和对家庭辛苦的付出表示感谢,同时为“警嫂”讲解平时他们在单位的工作、训练日常。

打开女记者包包 满满的有爱故事

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙友文)有一群女性新闻工作者,当镜头拉近记录新闻事件时,她们是能写稿、能出镜、能策划的“全能选手”;当镜头拉近时,她们又在女儿、妻子、妈妈的身份上展现了温柔坚韧的另一面。“三八”国际劳动妇女节来临之际,河南必胜客联合河南民生频道邀请女记者们用一个下午茶的时间分享必胜“她力量”。

随着全媒体时代的到来,越来越多的女性加入媒体行业,她们的包包里藏着那些“新闻报道”背后的秘密。记

者小张抵达新闻现场,第一件事就是拿起手机,拍照、录像、录音,与后方编辑沟通协作。为了让报道更快、角度更新,文字、图片和视频都得有,所以耳机、手机、工作卡、笔记本等日常采访装备必不可少。

然而,也有“画风”不一样的包包,由于常年伏案工作,很多女记者都有不同程度的颈椎、腰椎劳损,她们的包里还装着各种缓解疼痛的药膏。这些都让我们看到冲在采访一线的女记者“工作日常”,也让我们更加了解她们背后的“生活日常”。



七成家庭出游由女性预订 “她经济”引领文旅消费新趋势

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)昨日是国际劳动妇女节,同程旅行发布的2023年女性旅游消费数据显示,在家庭旅游消费中,“她经济”迸发出强劲的力量:在家庭旅游预订中,由女性决策下单的订单占比超过七成。在疫情后流行的“学习型”旅游中,女性占比则达80%。

在国内家庭休闲旅游消费中,女性决策成为主导力量。数据显示,2023年,在同行超

过3人的家庭旅游度假消费中,超过七成的预订者为女性用户,她们更擅长整合不同家庭成员的旅行需求,查找攻略,并制定旅行计划。

业内人士分析,未来,随着休闲旅游度假市场进一步恢复,“她经济”在旅游消费领域的影响力也将进一步加强。旅游商家和平台需要更多关注女性的旅行需求,适应新的消费市场,进而促进旅游产业实现高质量发展。